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TEGH SPEC

BLUETOOTH® VERSION:
SUPPORT:

TRANSDUCER:

RATED POWER:
FREQUENCY RESPONSE:
SIGNAL-TO-NOISE RATIO:
BATTERY TYPE:
BATTERY CHARGE TIME:
MUSIC PLAYTIME:

USB CHARGE OUT:
BLUETOOTH® TRANSMITTER POWER:

BLUETOOTH® TRANSMITTER FREQUENCY RANGE:

BLUETOOTH® TRANSMITTER MODULATION:
DIMENSION (W x D x H):
WEIGHT:

4.2

A2DPV1.3, AVRCPV1.6

50%90 mm

30WRMS

60 Hz - 20 kHz

>80dB

LITHIUM-ION POLYMER 27 Wh (EQUIVALENT to 3.6 V / 7500 mAh)
4HOURS (5V /2.3 A)

UP to 20 hours (VARIES BY VOLUME LEVEL AND AUDIO CONTENT)
5V/2 A (MAXIMUM)

0-20dBm

2.402 - 2.480 GHz

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

220%95x93 mm

9659
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER

BLUETOOTH®-VERSION: 42

UNDERSTOTTELSE: A20P V1.3, AVRCP V16

ENHED: 50X 90 mm

NOMINEL EFFEKT: 30 WRMS

FREKVENSOMRADE: 60 Hz- 20 kHz

SIGNAL-STAJ-FORHOLD: >80 dB

BATTERITYPE: LITHIUM-ION-POLYMER
27 Wh (SVARENDE TIL
3,6V /7500 mAh)

BATTERIOPLADNINGSTID: ATIMER (5V/2,38)

MUSIKAFSPILNINGSTID: OPTIL 20 TIMER
(AFH/NGER AF
LYDSTYRKE 06 INDHOLD)

USB-OUTPUT: 5V /2 AMAKSIMUM)

BLUETOOTH®-SENDEREFFEKT: 020 dBm

BLUETOOTH®-SENDERS

FREKVENSOMRADE: 2402 -2.480 GHz

BLUETOOTH®-

SENDERMODULATION: GFSK, 71/4DOPSK, 8 DPSK

MAL (HX B X D): 220X 95X 93 mm

VEGT: 965¢

DET ER DER | £SKEN / BLUETOOTH-PARRING / AFSPIL /
BRUG JBL CONNECT-APPEN TIL INDSTILLING AF HOJTALERE 06
SOFTWAREOPDATERINGER. / OPLADNING / STROMBANK /
IPX7-VANDTAT

DE

TECHNISCHE DATEN

BLUETOOTH®-VERSION: 42

UNTERSTOTZT: A20P V1.3, AVRCP V16

LAUTSPRECHERTREIBER: 50X 90 mm

NENNLEISTUNG: 30WRMS

FREQUENZGANG: 60 Hz— 20 kHz

SIGNAL-RAUSCHABSTAND: >80dB

AKKUTYP: LITHIUM-IONEN-AKKU
27 Wh (ENTSPRICHT
36V /7500 mAh)

AKKULADEDAUER: 4 STUNDEN (5V/2,38)

MUSIK-WIEDERGABEZEIT: BIS ZU 20 STUNDEN
(VARIIERT JE NACH
LAUTSTARKE UND
AUDIOINHALT)

USB-LADEANSCHLUSS: 5V/2 A (MAXIMAL)

BLUETOOTH®-SENDELEISTUNG: 0 - 20 dBm

BLUETOOTH®-

SENDEFREQUENZBEREICH: 2402 -2.480 GHz

BLUETOOTH®-

UBERTRAGUNGSMODULATION:  GFSK, rv/4 DOPSK, 8 DPSK
ABMESSUNGEN BXTXH):: 220X 95X 93mm
GEWICHT: 959

LIEFERUMFANG / BLUETOOTH-KOPPLUNG / PLAY /
VERWENDE DIE JBL CONNECT APP FUR
LAUTSPRECHERKONFIGURATION UND SOFTWARE-UPGRADE. /
LADEVORGANG / POWERBANK / WASSERDICHT GEMASS
SCHUTZKLASSE IPX7

EL

TEXNIKEX NPOAIATPAOEL

BLUETOOTHEKAOZH: 42

YNOSTHPIZEL: A2DPV13, AVRCPV16

METATPOMEAE: 50X90mm

ONOMAETIKH IZXYZ: J0WRM.S

ATIOKPIZH IYXNOTHTAL:  60Hz- 20kHz

ANAROTIA HMATOS NIPOX

00PYBO: >80d8

TYNOE MIATAPIAE: NIOAYMEPH IONTON
NIOY 27 Wh
(ISOBYNAMH ME 3,6V /
7500 mAh)

XPONOZ OOPTIZHE

MIATAPIAE: 40PES (5V/230)

XPONOZ ANAMAPATQTHE  EQF 20 OPEX

MOYSIKHS: (AIAOEPEI ANANOTA
METH OOTEINOTHTA
KAITO ENINEAO
ENTASHS HXOY KAITO
NEPIEXOMENO)

EZ0003 USB: 5V/2A (10 MEFIST0)

EXYZ NOMIOY BLUETOOTH: 0 - 20d8m

EYPO SYXNOTHTON

nOMNOY BLUETOOTH: 2,402~ 2.480GHz

AIAMOPOQZH MOMMOY  GFSK, 1/4-DQPSK,

BLUETOOTH: 80PSK

DIASTASEIS (TXBXY):  220X95X93mm

BAPOS: 965

TIEINAILTO KOYTI / ZEYZH BLUETOOTH / ANAAPATOTH
/ XPHIIMONOIHZTE THN EDAPMOTH JBL CONNECT TIATH
AAMOPOQOZH HXEIQN KA ANABAGMIZH AOTIEMIKOY.

/ OOPTIZH / ANOBHKH ENEPEIAY / AAIABPOXH
MPOXTAZIA IPX7

ES
ESPEGIFICACIONES TECNICAS

VERSION BLUETOOTH®: 42

COMPATIBILIDAD: A2DP V1.3, AVRCP V16
TRANSDUCTOR: 50X 980 mm
POTENCIA NOMINAL: 30WRMS

RESPUESTA DE FRECUENCIA: 60 Hz— 20 kHz
RELACION SENAL/RUIDO: >80dB

TIPO DE BATERIA: LITHIUM-IONEN-AKKU
27 Wh (ENTSPRICHT
36V /7500 mAh)
TIEMPO DE CARGA DE LA
BATERIA: AHORAS (5V/2,3A)
TIEMPO DE REPRODUCCIGN HASTA 20 HORAS
DE MUSICA: (DEPENDIENDO DEL
VOLUMEN Y EL CONTENIDO
DEL AUDIOD)
SALIDA DE CARGA USB: 5V /2 AIMAXIMO)
POTENCIA DEL TRANSMISOR
BLUETOOTH®: 0-20dBm
RANGO DE FRECUENCIA DEL
TRANSMISOR BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHz
MODULACION DEL
TRANSMISOR BLUETOOTH®:  GFSK, r/4 DOPSK, 8 DPSK
DIMENSIONES (ALTURA X
ANCHURA X PROFUNDIDAD): 220X 95X 93 mm
PESO: %59

CONTENIDO DE LA CAJA / PAREADO POR BLUETOOTH /
REPRODUCCION / UTILIZA LA APLICACION JBL CONNECT PARA
CONFIGURAR LOS ALTAVOCES Y ACTUALIZAR EL SOFTWARE. /
SISTEMA DE CARGA / BANCO DE ALIMENTACION / RESISTENTE
AL AGUA CONFORME A LA NORMA IPX7
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TEKNISET TIEDOT

BLUETOOTH®-VERSIO: 42

TUKL: A2DPV13, AVRGP V16

KAIUTINELEMENTT: 50X 90 mm

NIMELLISTEHD: 30WRMS

TANJUUSVASTE: 60 Hz~ 20 kHz

HAIRIGETAISYYS: >80 dB

AKKUTYYPPI: LITIUMIONI-POLYMEERI
27Wh (VASTAA 36V /
7500 mAh)

AKUN LATAUSAIKA: ATUNTIA (5V/2.30)

TOISTOAIKA: JOPA 20 TUNTIA (VAIHTELEE
ANENVOIMAKKUUDEN
TASON JA AUDIOSISALLON
MUKAAN)

USB-LATAUSLAHTD: 5V/2A
(ENIMMAISVIRTA)

BLUETOOTH®-LAHETTIMEN

TEHO: 0-20dBm

BLUETOOTH®-LAHETTIMEN

TANJUUSALUE: 24022480 GHz

BLUETOOTH®-LAHETTIMEN

MODULAATIO: BFSK, 71/4 DOPSK, 8OPSK

MITAT (L < § < K): 220X95X93mm

PAINO: 9659

PAKKAUKSEN SISALTO / BLUETOOTH-LAITEPARIN
MUODOSTAMINEN / TOISTO / KAYTA JBL CONNECTION
-APPLIKAATIOTA KAIUTINASETUKSIIN JA OHJELMISTON
PAIVITTAMISEEN. / LATAUS / AKKUPANKKI / IPX7-VESITIIVIS

R

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

VERSION BLUETOOTH® : 42

PROTOCOLES PRIS EN

CHARGE : A2DP V1.3, AVRCP V16

HAUT-PARLEUR : 50X 90 mm

PUISSANCE NOMINALE : 30WRMS

REPONSE EN FREQUENCE : 60HzA 20 kHz

RAPPORT SIGNAL/BRUIT : >80dB

TYPE DE BATTERIE : POLYMERE LITHIUM-ION
27Wh (EQUIVALENT A
36V /7500 mAh)

TEMPS DE CHARGE DE LA

BATTERIE : 4HEURES (5/2,3A)

AUTONOMIE MUSICALE : JUSQU'A 20 HEURES
(VARIATION POSSIBLE EN
FONCTION DU VOLUME ET
DU CONTENU AUDID)

SORTIE USB: 5V/2 A MAXIMUM)

PUISSANCE DE L'EMETTEUR

BLUETOOTH®: 0-20dBm

GAMME DE FREQUENCES DE

L'EMETTEUR BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHz

MODULATION DE L'EMETTEUR

BLUETOOTH®: GFSK, 71/4 DOPSK, 8 DPSK

DIMENSIONS (HXLXP): 220X 95X 93 mm

POIDS : 965¢

CONTENU DE LA BOITE / APPAIRAGE BLUETOOTH / JOUEZ /
UTILISEZ LAPPLICATION JBL CONNECT POUR CONFIGURER
L'ENCEINTE ET METTRE LE LOGICIEL A JOUR. / RECHARGE /
CHARGEUR PORTABLE / ETANCHEITE CONFORME A LA
NORME IPX7

HU

MOSZAKI ADATOK

BLUETOOTH-VERZIC 42

TAMOGATAS: A2DPV13, AVRCP V15

ATALAKITO: 50X 90mm

NEVLEGES TELIESITMENY: 30 W EFFETIV

FREKVENCIAVALASE: 60 HzES 20 iz KOZOTT

LT ARANY: >80dB

AKKUMULATORTIPUSA:  LITOM-ONPOLIER,
27Wh 36V 7500 mhh-
NAK FELEL MEG)

AKKUMULATOR TOLTESIIDEJE: 4 0RA 5 /23 )

LEJTSZES nd: LEGFELIEBB 20 0RA
(FUGG A FENVEROTOL,
AHANGEROTOL E5 AZ
AUDICTARTALONTL)

USB-TOLTES NEMTORTENT:  50/2A OMAXIVALIS)

BLUETOOTH JELADG

TELIESITMENYE: 0-20dBm

BLUETOOTH JELADG

FREKVENCIATARTOMANYA: 2,402~ 2480 Ghz

BLUETOOTH JELADG

MODULACIOIA: GFSK,71/4-DOPSK, 8DPSK

MERETSZXMEXMA: 220X 95X 93mm

siy: 965

ADOBOZ TARTALMA / BLUETOOTH PARDSITAS /
LEJATSZAS / AHANGSZORO KONFIGURALASARA ES A
SZOFTVERFRISSITESRE HASZNALJA A JBL CONNECT
ALKALMAZAST. / TOLTES / HORDOZHATO TOLTO / IPX7
BESOROLASNAK MEGFELELOEN ViZALLO

T

SPECIFICHE TECNICHE

VERSIONE BLUETOOTH®: 42

SUPPORTO: A2DP V1.3, AVRCP V16

TRASDUTTORE: 50X 80 mm

POTENZA NOMINALE: 30WRMS

RISPOSTA IN FREQUENZA: 60 Hz— 20 kHz

RAPPORTO SEGNALE-RUMORE: >80 dB

TIPO DI BATTERIA: POLIMERO AGLI
IONIDILITIO 27 Wh
(EQUIVALENTEA 36V /
7500 mAh)

TEMPO DI RICARICA DELLA

BATTERIA: 40RE (5V/2.38)

AUTONOMIA IN RIPRODUZIONE: ~ FINO A 20 ORE (VARIA A
SECONDA DEL LIVELLO DEL
VOLUME E DEI CONTENUTI
AUDIO)

USB PER LA RICARICA: 5V/ 27 (MASSIMO)

POTENZA TRASMETTITORE

BLUETOOTH®: 0-20dBm

INTERVALLO DI FREQUENZA

TRASMETTITORE BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHz
MODULAZIONE

TRASMETTITORE BLUETOOTH®:  GFSK, 1/4 DQPSK, 8 DPSK
DIMENSIONI (LX P X A): 220X 95X 93 mm
PESO: 9659

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE / ABBINAMENTO BLUETOOTH /
PLAY / UTILIZZARE LAPPLICAZIONE JBL CONNECT PERLA
CONFIGURAZIONE DELLO SPEAKER E LAGGIORNAMENTO DEL
SOFTWARE. / RICARICA / POWER BANK / CLASSIFICAZIONE DI
IMPERMEABILITA IPX7
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TECHNISCHE SPECIFICATIE

BLUETOOTH®-VERSIE: 42

ONDERSTEUNING: A2DP V13, AVRCP V16

OMVORMER: 50X90 mm

NOMINAAL VERMOGEN: 30 WRMS

FREQUENTIEBEREIK: 60 Hz—20kHz

SIGNAAL-RUISVERHOUDING: >80 dB

TYPE BATTERI): LITHIUM-ION POLYMEER
27 Wh (GELLIK AAN
36V /7500 mAh)

OPLAADTLID VOOR BATTERI): 4 UUR (5V/2,3A)

AFSPEELTUID MUZIEK: TOT 20 UUR (AFHANKELLK
VAN VOLUMENIVEAU EN
AUDIO-INHOUD)

USB-UITGANG: 5V/2 A IMAXIMAAL)

VERMOGEN BLUETOOTH®-

ZENDER: 0-20d8m

FREQUENTIEBEREIK

BLUETOOTH®-ZENDER: 2402 -2.480 GHz

MODULATIE BLUETOOTH®-

ZENDER: GFSK 71/4 DQPSK 8DPSK

AFMETINGEN (B X H X D): 220X95X93mm

GEWICHT: 9659

INHOUD VAN DE DOOS / BLUETOOTH BEZIG MET KOPPELEN /
AFSPELEN / GEBRUIK DE JBL CONNECT APP VOOR
LUIDSPREKERCONFIGURATIE EN SOFTWARE-UPGRADE. /
OPLADEN / POWERBANK / IPX7-WATERBESTENDIG

NO
TEKNISKE SPESIFIKASIONER

BLUETOOTH®-VERSJON: 42
STOTTER: A2DP V1.3, AVRCP V16
OMFORMER: 50X 90mm
NOMINELL EFFEKT: 30WRMS
FREKVENSRESPONS: 60 Hz—20kHz
SIGNAL-TIL-STBY-FORHOLD: >80 dB
BATTERITYPE: LITIUM-ION-POLYMER
27 Wh (TILSVARENDE
3,6V /7500 mAh)
BATTERILADETID: ATIMER (5V/2,3A)
MUSIKKAVSPILLINGSTID: OPPTIL 20 TIMER
(VARIERER MED
VOLUMNIVA 06
LYDINNHOLD)
USB-UTGANG: 5V/2A (MAKSIMUM)
BLUETOOTH®-SENDERSTYRKE: 0-20dBm
BLUETOOTH®-SENDERS
FREKVENSOMRADE: 2402 -2.480 GHz
BLUETOOTH®-SENDERS
MODULASJON: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
DIMENSJONER (B X D X H): 220X 95X 93mm
VEKT: 9659

HVAER| ESKEN / BLUETOOTH®-PARING. / PLAY / BRUK
JBL CONNECT-APPEN FOR HOYTTALERKONFIGURAS JON 0G
PROGRAMVAREOPPDATERING. / LADER / POWER BANK /
VANNTETT IPX7

PL

DANE TECHNICZNE

WERSJA BLUETOOTH®: 42

OBSLUGIWANE PROFILE: A20P V1.3, AVRCP V16

PRZETWORNIK: 50X 80 mm

MOC ZNAMIONOWA: 30WRMS

PASMO PRZENOSZENIA: 60 Hz— 20 kHz

STOSUNEK SYGNALU DO SZUMU: >80 dB

RODZAJ AKUMULATORA: LITOW-JONOWY,
POLIMEROWY 27 Wh
(ODPOWIEDNIK 36V /
7500 mAh)

CZAS LADOWANIA

AKUMULATORA: 4GODZINY (5V/2,3A)

CZAS ODTWARZANIA MUZYKL: DO 20 GODZIN (ROZNI
SIE W ZALEZNOSCI 0D

POZIOMU GLOSNOSCI I
RODZAJU PLIKOW AUDIO)
WYJSCIE DO LADOWANIA
PRZEZ USB: 5V/2 AMAKS)
MOC NADAINIKA BLUETOOTH®: - 20 dBm
ZAKRES CZESTOTLIWOSCI
NADAJNIKA BLUETOOTH®: 2402-2.480 GHz
MODULACJA NADAJNIKA
BLUETOOTH®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

WYMIARY CWYS. X SZER. X6LJ: 220X 95 X 93 mm
MASA: 9%5¢

ZAWARTOSC OPAKOWANIA / PAROWANIE BLUETOOTH
/ ODTWARZANIE / UZYC APLIKACJI JBL CONNECT,
ABY SKONFIGUROWAC GLOSNIK | ZAKTUALIZOWAC
OPROGRAMOWANIE. / LADOWANIE / BANK ENERGII /
WODOSZCZELNOSC IPXT

PT

ESPEGIFICAGAD TECNICA

VERSAO BLUETOOTH®: 42

SUPORTE: A2DP V13, AVRP V16
TRANSDUTOR: 50X90mm
POTENCIA NOMINAL: 30WRMS

RESPOSTA DE FREQUENCIA: 60 HzA 20 kHz
RELAGAO SINAL/RUIDO: >80dB

TIPO DE BATERIA: POLIMERD {ON-LITIO
27 Wh (EQUIVALENTE A
36V /7500 mAh)
TEMPO DE CARGA DA BATERIA: 4 HORAS (5V/2.3A)
TEMPO DE REPRODUCAD ATE 20 HORAS
DE MUSICA: (DEPENDENDO DO VOLUME
EDOTIPO DE SOM)
CARREGADOR USB: 5V/2 A (MAXIMO)
POTENCIA DO TRANSMISSOR
BLUETOOTH®: 0A20dBm

INTERVALO DE FREQUENCIA DO
TRANSMISSOR BLUETOOTH®: 2,402 - 2,480 GHz

MODULACAO DO TRANSMISSOR

BLUETOOTH®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
DIMENSAO (AX L X P): 220X95X 93 mm
PESO: %59

CONTEUDO DA CAIXA / EMPARELHAMENTO DO BLUETOOTH /
PLAY (REPRODUZIR) / PARA CONFIGURAR A CAIXA DE SOM E
ATUALIZAR 0 SOFTWARE, USE 0 APLICATIVO JBL CONNECT. /
CARREGAMENTO / CARREGADOR PORTATIL / CLASSIFICACAQ
IPX7 A PROVA DAGUA
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TEXHWYECKHE CNELMOUKALMA

BEPCHA BLUETOOTH®: 42

MOANEPKKA: A20P V1.3, AVRCP V16
TIHAMMK: 50X 90 MM
HOMMHAMbHAA MOLLHOCTb: 30 BT RMS
YACTOTHAA XAPAKTEPHCTUKA: 60 Tl — 20 KrLl
OTHOLUEHHE CUTHAN/WYM: >80 B

THIN AKKYMYIATOPA: TUTHi-HOHHbIH TONAMEP
27BTY (KBUBATEHT 368/
7500 MAY)

BPEMA APALLKM AKKYMYJIATOPA: 4 YACOB (58/2.3A)

JUMTENBHOCTb 11020 YACOB (3ABHCHT

BOCMPO3BENEHHA: 0T YPOBHATPOMKOCTU
AYIOKOHTEHTA)

SAPA/IKA YEPE3 USB-NOPT: 5B /2 A (MAKCUMYM)

MOLLHOCTb NEPEAATYUKA

BLUETOOTH®: 0-20 16M

JIANA3OH YACTOT

TMEPEAATYMKA BLUETOOTH®:  2402-2.480TTLL

MOZYNALMA TIEPEAATUHKA

BLUETOOTH®: GFSK, r/4 DOPSK, 8DPSK

PASMEPbI (B X LU X T): 220X 95X 93MM

BEC: 9851

COZEPXVMOE KOPOBK / COMPAXEHHE N0 BLUETOOTH /
BOGIPOMBEEHHE / BOCIOb3YVTECh NPANOXEHHEM
JBLCONNECT ANA HACTPOVIK/ IMHANWKA M OBHOBTIEHHA
TIPOPAMMHOT 0 OBECIEYEHWA. / 3APAIIKA / BHELLHEE
SAPATIHOE YCTPOVCTBO / 3ALLVTA OT BObI 10 CTAHAPTY IPK7

sV
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
BLUETOOTH®-VERSION: 42
STODER: A20P V1.3, AVRCP V16
ELEMENT: 50X90mm
MARKEFFEKT: 30WRMS
FREKVENSATERGIVNING: 60 Hz— 20 kHz
SIGNAL/BRUS-FORHALLANDE: >80 dB
BATTERITYP: LITIUMIONPOLYMER
27Wh (MOTSVARAR
36V/7500 mAh)
BATTERILADDNINGSTID: ATIMMAR (5V/2.38)
SPELTID: UPPTILL 20 TIMMAR
(VARIERAR BEROENDE
PA VOLYMNIVA OCH
LJUDINNEHALL)
USB-LADDNING UT: 5V/2A (MAXIMUM)
BLUETOOTH® SANDAREFFEKT: ~ 0-20 dBm
BLUETOOTH®-SHNDARENS
FREKVENSOMRADE: 2402-2.4806Hz
BLUETOOTH®-
SANDARMODULERING: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
MATT (BXDX H): 220X95X 93 mm
VIKT: 959

FOLIANDE INGAR / PARKOPPLING VIA BLUETOOTH / SPELA /
ANVAND APPEN JBL CONNECT FOR HOGATALKONFIGURATION
0CH PROGRAMUPPGRADERING. / LADDNING / KRAFTBANK /
VATTENTALIG ENLIGT IPX7

TR

TEKNIK OZELLIKLER

BLUETOOTH SURUM: 42

DESTEK: A2DP V13, AVRGP V16

6UC CEVIRICI: 50X 90mm

ANMA GCD: 30WRMS

FREKANS YANITI: 60Hz - 20kHz

SINYAL GURULTU ORANI: >80dB

PILTIPL: LITYUM-YON POLIMER
27 Wh (ESDEGERI 36V /
7500mAR)

PIL $ARJ SURESI: 4SAAT (5V/2.30)

MUZIK CALMA SURESI: 20 SAATE KADAR (SES
SEVIVESINE VE SES
ICERIGINE GORE DEGISIR)

USB SARJI: 5V/2A (MAKSIMUM)

BLUETOOTH VERICI GUCU: 0-20dBm
BLUETOOTH VERICI FREKANS

ARALIGH: 2402- 2,480 GHz
BLUETOOTH VERICI

MODULASYONU: GFSK,co/4-DOPSK, BDPSK
BOVUT (GX DX Y): 220X 95X 93mm
AGIRLIK: 9659

KUTU IGERIG / BLUETOOTH ESLESTIRME / GAL / HOPARLOR
YAPILANDIRMASI VE YAZILIM YOKSELTMESI ICIN JBL CONNECT
UYGULAMASINIKULLANIN. / SAR) / TASINABILIR SARJ ALETI
/1PXT SUGECIRMEZLIK

D

SPESIFIKASI TEKNIK

VERSI BLUETOOTH®: 42

DUKUNGAN: A20P V1.3, AVRCP V16

TRANSDUSER: 50X 90 mm

DAYA NOMINAL: 30 WRMS

RESPONS FREKUENSI: 60Hz - 20kHz

RASIO ANTARA SINYAL

DAN DERAU: >80dB

JENIS BATERAL: POLIMER ION-LITIUM 27WH
(SETARA DENGAN 3,6V /
7500mAh)

MASA PENGISIAN DAYA BATERAL 4 JAM (5V/2,3)

WAKTU PUTAR MUSIK: HINGGA 20 JAM (BERVARIASI
SESUAI VOLUME DAN
KONTEN AUDIO)

PENGISIAN BATERAI

MELALUI USB: 5V/2A (MAKSIMUM)

DAYATRANSMITTER

BLUETOOTH®: 0-20dBm

FREKUENSI TRANSMITTER

BLUETOOTH®: 2402 - 2,480 GHz

MODULASI TRANSMITTER

BLUETOOTH®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

DIMENSI (TXLX P): 220X95X 93 mm

BERAT: %59

KELENGKAPAN PRODUK / MEMASANGKAN BLUETOOTH
/PUTAR / GUNAKAN APLIKASI JBL CONNECT UNTUK
KONFIGURASI SPEAKER DAN PEMUTAKHIRAN PERANGKAT
LUNAK. / PENGISIAN DAYA / POWER BANK / IPX7 KEDAP AIR
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At

BLUETOOTH®/N— 3>t 42
SIETO77AIL: A2PVI3.AVRCPVIS
FS5YZFa—4—: 50X%0mm

ERES: 30WRMS
RS B0Hz~20kHz
SNEE: >80dB
NyFV=417: UFILAFR
1)X— 27Wh (36V/
7500mAnFE )
BT EER: 4B (5V/2.30
BERR: BRROERE (B8
PEERBICED
BiDFY)
USBFETE 51/ 20 (oK)
BLUETOOTHO R 5 >R 3
vE—Hh: 0~20dBm
BLUETOOTH R 5 > X Sy

S—QREKEBFE:  2402~24806H:
BLUETOOTHOR 5> XS GFSK. rr/4-DOPSK.
vE—OERER: 80Pk
FiEWXDXH: 220X 95X 93mm
= 9659

B4R / BLUETOOTHIER G / B4 / R — i —
BELVIEITTOTYTTL—RIZD
VTR BRI R T TUEERLES, /
FE/ INT—IN2 T | XIERDBAKAERE

Ko

IIE NS

BLUETOOTH® E{ : 42

X8 A20P V13, AVRCP V16
EALAM: 50X 90mm

H 30WRMS

Foi8E: 60Hz~ 20kHz

MO ESHlsN: 808

HHE{2| R8: 2§ ole E2|0
27Wh (36 / 7500mAh
of| siEh

HHE{2] ST A2k 4AIZHEV/230)

SR Az HchwAZHEE
2| EolLt 20|
ERESCEN
gary + /8!

UBET E3: 5V/2AC| Cff)
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T0 PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY
CHARGE AT LEAST ONCE EVERY 3

MONTHS. BATTERY LIFE WILL VARY DUE TO
USAGE PATTERNS AND ENVIRONMENTAL
CONDITIONS. DO NOT EXPOSE THE

JBL CHARGE 4 TO LIQUIDS WITHOUT
REMOVING ALL CABLE CONNECTIONS AND
CLOSE THE CAP TIGHTLY. DO NOT EXPOSE
JBL CHARGE 4 TO WATER WHILE CHARGING.
ITMAY RESULT IN PERMANENT DAMAGE TO
THE SPEAKER OR POWER SOURCE.

WHEN USING EXTERNAL ADAPTER, THE
OUTPUT VOLTAGE/CURRENT OF THE
EXTERNAL ADAPTER SHOULD NOT EXCEED
5V/3A.

DA FOR AT FORL/ENGE BATTERIETS LEVETID SKAL DET
OPLADES FULDT UD MINDST EN GNG HVER 3. MANED.
BATTERIETS LEVETID VARIERER AFH/ENGIGT AF
BRUGSMNSTRE, TEMPERATUR MM. UDSAT IKKE
JBL CHARGE 4 FOR V/SKER UDEN AT FJERNE ALLE
KABELFORBINDELSER 0G LUKKE HATTEN T/T. UDSAT
IKKE JBL CHARGE 4 FOR VAND UNDER OPLADNING.
DETTE KAN RESULTERE | PERMANENT SKADE PA
HOJTTALEREN ELLER STROMKILDEN,

NAR DER BRUGES EKSTERN ADAPTER, BOR
UDGANGSSP/ENDINGEN/-STROMSTYRKEN FOR DEN
EKSTERNE ADAPTER IKKE OVERSTIGE 5V/3 A.

m

ZUM VERLANGERN DER BATTERIELEBENSDAUER
MUSS SIE MINDESTENS ALLE 3 MONATE EINMAL
VOLL AUFGELADEN WERDEN. DIE AKKULAUFZEIT
HANGT VOM BENUTZERVERHALTEN UND

DEN UMGEBUNGSBEDINGUNGEN AB. DEN
JBLCHARGE 4 VON FLUSSIGKEITEN FERNHALTEN,
BIS ALLE KABELVERBINDUNGEN ENTFERNT SIND
UND DIE ABDECKUNG SORGFALTIG GESCHLOSSEN
WURDE. WAHREND DES LADEVORGANGS DARF DER
JBL CHARGE 4 KEINESFALLS WASSER AUSGESETZT
WERDEN. DIES KONNTE DEN LAUTSPRECHER ODER DIE
STROMQUELLE DAUERHAFT BESCHADIGEN.

DIE/DER AUSGANGSSPANNUNG/-STROM EINES
EXTERNEN NETZTEILS DARF 5 /3 ANICHT
UBERSCHREITEN.
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PARA PROLONGAR LA VIDA UTIL DE LA BATERIA,
CARGALA COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ
CADA 3 MESES. LA VIDA DE LA BATERIA VARIA SEGUN
LA FORMA DE USO Y LAS CONDICIONES AMBIENTALES.
ANTES DE QUE EL JBL CHARGE 4 ENTRE EN CONTACTO
CONLIQUIDOS, RETIRA TODAS LAS CONEXIONES DE
CABLES Y CIERRA BIEN LA TAPA. NO EXPONGAS EL

JBL CHARGE 4 AL CONTACTO CON EL AGUA DURANTE LA
CARGA. PUEDE PROVOCAR DANOS PERMANENTES EN EL
ALTAVOZ 0 EN LA FUENTE DE ALIMENTACION.

SIUTILIZAS UN ADAPTADOR EXTERNG, LOS VALORES DE
TENSION/CORRIENTE DE DICHO ADAPTADOR NO DEBEN
SUPERARLOS5V/3A.

TIA NA TIAPATEINETE TH ZQH THE MNATAPIAZ,
OOPTIZETETH NAHPQZ TOYAAXIZTON MIA

OOPA KAGE 3 MHNEZ. H ZQH THE MNATAPIAZ
MMOPEI NA AIAOEPEI EZAITIAL THZ XPHEHZ
KAITON MEPIBAAAONTIKON ZYNOHKQN. MHN
EKOETETE T0 JBL CHARGE 4 ZE YTPA XQOPIZ MIPIN
ANOZYNAEZETE TA KAAQAIA. MHN EKOETETE TO
JBL CHARGE 4 ZE NEPO ENQ OOPTIZEI. MIOPEI NA
MPOKAAEZEI MONIMH BAABH 70 HXEIO H ZTHN
NHTH TPO®OAOZIAL.

OTAN XPHZIMONOIEITE EZQTEPIKO ANTANTOPA,
HTAZH/PEYMA E0A0Y TOY EZQTEPIKOY
ANTANTOPA AEN MPEMEI NA YTEPBAINEI TA 5V/3A.

F

F

PIDENTAAKSES! AKUN KESTOA LATAA TAYTEEN
VAHINTAAN 3 KUUKAUDEN VALEIN. AKUNKESTO
VAIHTELEE KAYTON JA YMPARISTON OLOSUHTEIDEN
MUKAAN. ALA ALTISTA JBL CHARGE 4 -JARJESTELMAA
NESTEILLE, ENNEN KUIN OLET IRROTTANUT KAIKKI
LITETYT KAAPELIT JA SULKENUT KANNEN TIVIISTI
ALAALTISTA JBL CHARGE 4 -JARJESTELMAA VEDELLE
SEN OLLESSA LADATTAVANA. SEURAUKSENA VOI
OLLA KAIUTTIMEN TAI VIRTALAHTEEN PYSYVA
VAHINGOITTUMINEN.

KAYTETTAESSA ULKOISTA SOVITINTA SEN

LAHTOJANNITE/VIRTA EI SAA YLITTAA ARVOJA5 V/3 A

IMPORTANT : POUR PROLONGER LAUTONOMIE DE
LABATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU
MOINS UNE FOIS PAR TRIMESTRE. LA DUREE DE VIE

DE LA BATTERIE VARIE SELON LUTILISATION ET LES
CONDITIONS ENVIRONNEMENTALES. NIMMERGEZ

PAS LE JBL CHARGE 4 DANS UN LIQUIDE SANS AVOIR
PREALABLEMENT ENLEVE TOUS LES CABLES ET
REFERME SOIGNEUSEMENT LE CAPUCHON. NTMMERGEZ
PAS LE JBL CHARGE 4 DANS LEAU PENDANT QUL EST
EN CHARGE. CELA POURRAIT CAUSER DES DOMMAGES
IRREVERSIBLES A LENCEINTE 0U A LA SOURCE
DALIMENTATION

SIVOUS UTILISEZ ADAPTATEURS EXTERNE, LA TENSION
OUINTENSITE DE SORTIE DE LADAPTATEUR EXTERNE NE
DOIT PAS DEPASSER 5V / 3 A.

HU' AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK

MEGHOSSZABBITASA ERDEKEBEN LEGALABB 3 HAVONTA
EGYSZER TOLTSE FEL TELJESEN. AZ AKKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATI MINTAZATOKTOL

ES KORNYEZETI FELTETELEKTOL FUGGOEN ELTERD
LEHET. A JBL CHARGE 4 KESZULEKET NE TEGYE KI
FOLYADEKOKNAK, AMIG A CSATLAKOZOKABELT EL NEM
TAVOLITOTTA. A JBL CHARGE 4 KESZULEKET NE TEGYE
KIVIZNEK A TOLTES KOZBEN. EZ UGYANIS A HANGSZORO
VAGY AZ ARAMFORRAS MARADANDO KAROSODASAHOZ
VEZETHET.

HAKULSO ADAPTERT HASZNAL, ANNAK KIMENO
FESZULTSEGE/ARAMEREJE NE HALADIA MEG AZ 5 V
/3 AERTEKET.

PER PROLUNGARE LA DURATA DELLA BATTERIA,
CARICARLA COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA
OGNI 3 MESI. LA DURATA DELLA BATTERIA DIPENDERA
DALLE ABITUDINI DI UTILIZZO E DALLE CONDIZIONI
AMBIENTALI. NON ESPORRE IL JBL CHARGE 4 AL
CONTATTO CON LIQUIDI SENZA AVER RIMOSSO

TUTTIT COLLEGAMENTI DEI CAVIE AVER CHIUSO IL
COPRI-CONNETTORI CORRETTAMENTE. NON ESPORRE
L JBL CHARGE 4 ALUACQUA MENTRE E IN CARICA.
POTREBBERO VERIFICARS| DANNI PERMANENTI AL
DIFFUSORE O ALLA FONTE DI ALIMENTAZIONE.

QUANDO S UTILIZZA UN TRASFORMATORE ESTERNO, LA
‘TENSIONE/CORRENTE IN USCITA DEL TRASFORMATORE
ESTERNO NON DEVE ESSERE SUPERIORE A 5V/3A.

NL  OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE

=

VERLENGEN, MOET JE DE BATTERL TEN MINSTE
EENMAAL PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN.
BATTERUDUUR ZAL AFHANKELLJK ZUN VAN GEBRUIK
EN OMGEVINGSFACTOREN. STEL DE JBL CHARGE 4
NIET BLOOT AAN VLOEISTOFFEN ZONDER EERST ALLE
KABELS TE VERWLIDEREN EN HET KLEPJE GOED DICHT
TE DOEN. STEL DE JBL CHARGE 4 NIET BLOOT AAN
WATER TIUDENS HET OPLADEN. DIT KAN LEIDEN TOT
PERMANENTE SCHADE AAN DE LUIDSPREKER OF DE
STROOMBRON.

BIJ GEBRUIK VAN EEN EXTERNE ADAPTER MAG DE
UITGANGSSPANNING / -STROOM VAN DE EXTERNE
ADAPTER NIET HOGER ZIN DAN 5V / 3A.

FOR AUTNYTTE BATTERIETS LEVETID, BOR

BATTERIET LADES FULLT OPP MINST EN GANG HVER
TREDJE MANED. BATTERIETS LEVETID VIL VARIERE
THENHOLD TIL BRUKSMENSTRE 0G MILJBFORHOLD.
IKKE EKSPONER JBL CHARGE 4 FOR V/ESKER UTEN A
FJERNE ALLE KABELTILKOBLINGER 0G LUKKE DEKSELET
TETT.IKKE EKSPONER JBL CHARGE 4 FOR VANN MENS
DEN LADER. DET KAN RESULTERE | VARIG SKADE PA
HOYTTALEREN ELLER STROMKILDEN.

NAR DU BRUKER EN EKSTERN ADAPTER, MA
UTGANGSSPEN

ADAPTEREN IKKE OVERSTIGE 5V / 3 A,

EN/-STROMMEN TIL
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W CELU WYDEUZENIA ZYWOTNOSCI BATERI, NALEZY JA
CALKOWICIE NALADOWAC PRZYNAJMNIE) RAZ NA TRZY
MIESIACE. CZAS DZIALANIA AKUMULATORA ZALEZY

0D SPOSOBU UZYTKOWANIA ORAZ 0D WARUNKOW
OTOCZENIA. NIE NARAZAC JBL CHARGE 4 NA

DZIALANIE CIECZY BEZ WCZESNIEJSZEGO ODEACZENIA
WSZYSTKICH KABLI| DOKLADNEGO ZAMKNIECIA
MASKOWNICY. NIE NARAZAC JBL CHARGE 4 NA
DZIALANIE WODY PODCZAS EADOWANIA. MOZE DOJSC
DO TRWALEGO USZKODZENIA GOSNIKA LUB ZRODEA
ZASILANIA.

W PRZYPADKU UZYWANIA ZEWNETRZNEGO ZASILACZA
WYJSCIOWE NAPIECIE/NATEZENIE PRADU NIE POWINNO
PRZEKRACZAC5V/3A.

PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA,
CARREGUE-A COMPLETAMENTE PELO MENOS UMA VEZ
ACADA 3 MESES. A VIDA UTIL DA BATERIA VARIA DE
'AGORDO COM 0S PADRDES DE USO E AS CONDICOES
AMBIENTAIS. NAD EXPONHA A CARGA DO JBL CHARGE 4
ALIQUIDOS SEM REMOVER TODAS AS CONEXDES A
CABO E FECHAR A TAMPA BEM FIRME. NAO EXPONHA
ACARGA DO JBL CHARGE 4 A AGUA ENQUANTO
ESTIVER CARREGANDO. 1SS0 PODE RESULTAR EM

DANO PERMANENTE A CAIXA DE SOM 0U FONTE DE
ALIMENTAGAD.

SE USAR UM ADAPTADOR EXTERNO, A VOLTAGEM
E A CORRENTE DO ADAPTADOR NUNCA DEVEM
EXCEDER5 /3 A.

RU 1A TIPOATIEHA CPOKA AEVCTBUA BATAPEN

S

=2

TIOTHOCTbH0 3APAXAVTE EE XOTA Gbl PA3 B TPH
MECALIA. CPOK C/1YXGBbI AKKYMYNIATOPA BYIET
‘3ABUCETD OT PEXMMA 3KCTUTYATALIAV ¥ NOTOHbIX
YCTOBYAA. MPEXIE YEM MIOIBEPTHYTb JBL CHARGE 4
BO3MEVCTBHIO XUAKOCTE/, OTCOEAMHUTE BCE
KABETV I 1TI0THO 3AKPOITE SATTIVLLKY. HE
TIOABEPT AVITE JBL CHARGE 4 BOSAE/CTBINO
KWAKOCTEN, KOT 1A OHA HAXOMVTCA HA SAPALIKE.
BO3MEWCTBHE XWIKOCTH B 3TOM CIYYAE MOXET
MIPYBECTI K HEOBPATVMOMY NOBPEXIEHUID
AKYCTUHECKO! CHCTEMb! WA MCTOUHIKA MATAHUA.

1PV VCMIOb30BAHIV BHELLHET 0 AJANTEPA
HATPAXEHWE/TOK BHELUHETO AANTEPA HE
JTIONKEH MIPEBLIUATL 5B/ 3 A

FOR ATT FORLANGA BATTERIETS LIV BOR DU LADDA UPP
DET FULLSTANDIGT MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD
BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR BEROENDE PA
ANVANDNING OCH MILIGFORHALLANDEN. UTSATT INTE
JBL CHARGE 4 FOR VATSKOR UTAN ATT TA BORT ALLA
KABELANSLUTNINGAR OCH STANGA SKYDDSLUCKAN
ORDENTLIGT. UTSATT INTE JBL CHARGE 4 FOR VATTEN
UNDER LADDNING. DET KAN RESULTERA | PERMANENTA
SKADOR PA HOGTALAREN ELLER STROMKALLAN.

OM DU ANVANDER EN EXTERN ADAPTER FAR INTE DESS
UTGANGSSPANNING GVERSKRIDA 5V / 3A.

T

PIL OMRUNU UZATMAK ICIN, HER 3 AYDA EN AZ BIRKEZ
TAMAMEN SAR) EDINIZ. PIL OMRU KULLANIM KOSULLARI
VE CEVRE SARTLARI NEDENIYLE DEGISECEKTIR

JBL CHARGE 41 KABLO BAGLANTISINI KESMEDEN
SIVILARA MARUZ BIRAKMAYIN. JBL CHARGE 40

‘SARJ HALINDEYKEN HERHANGI BIR SIVIYA MARUZ
BIRAKMAYINIZ. HOPARLORE VEYA GUG KAYNAGINA
KALICI HASAR VEREBILIR.

HARICI ADAPTOR KULLANIRKEN, HARICI ADAPTORUN
CIKIS VOLTAJI/AKIMI 5V/3A"YI GECMEMELIDIR.

UNTUK MEMPERPANJANG USIA BATERAI PENGISIAN
DAYA PENUH DILAKUKAN PALING TIDAK TIGA BULAN
SEKALI DAYA HIDUP BATERAI AKAN BERBEDA
TERGANTUNG PADA POLA PENGGUNAAN DAN KONDISI
LINGKUNGAN. JANGAN PAPARKAN JBL CHARGE 4 KE
CAIRAN TANPA MELEPASKAN SEMUA SAMBUNGAN
KONEKSI KABEL DAN MENUTUP TUTUP RAPAT-RAPAT.
JANGAN PAPARKAN JBL CHARGE 4 KE AIR SELAMA
PENGISIAN. HAL INI DAPAT MENGAKIBATKAN
KERUSAKAN PERMANEN PADA SPEAKER ATAU SUMBER
DAYA

SAAT MENGGUNAKAN ADAPTOR EKSTERNAL, VOLTASE
QUTPUT/ARUS ADAPTOR EKSTERNAL TIDAK BOLEH
MELEBIHI 5V/3A.
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RED RF Exposure statement

Body-worn SAR testing has been carried out at a separation distance of the 0 mm.

The highest SAR values are as follows:

2.0W/kg (over 10g) SAR Limit

Body: 0.580 W/kg

To meet RF exposure guidelines during the operation, the device should be positioned at lease this distance away from the body.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este equipamento ndo tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados.

Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL — www.anatel.gov.br

Este produto esta homologado pela ANATEL, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugao n°. 242/2000 e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Déclaration d'exposition aux RF rouges

Des tests SAR portés sur le corps ont été effectués a une distance de séparation de 0 mm.

Les valeurs SAR les plus élevées sont les suivantes:

Limite SAR de 2,0W / kg (plus de 10 g)

Corps: 0,580 W / kg

Pour respecter les directives d'exposition aux RF pendant l'opération, I'appareil doit étre positionné & une distance de cette
distance du corps.

€3 Bluetooth

The Bluetooth” word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective
owners.
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